プレスリリース

2024年2月3日(土)

株式会社Brave group

Crazy Raccoonメンバーが直接指導する、本気でゲームに向き合う小中高生を対象としたesportsプロゲーマー体験キャンプ開催!

~ ゲームのオンラインスクール『CR Gaming School』の満足度100%esportsプロゲーマー体験キャンプニ度目の開催! ~

株式会社Game & Co.(本社:東京都港区、代表取締役:星 崇祥、読み:ゲームアンドコー、株式会社Brave group100%子会社、以下「Game & Co.」)は、人気プロゲーミングチーム「Crazy Raccoon(読み:クレイジーラクーン)」と共同で、2024年3月23日(土)と3月24日(日)の2日間、小学生から高校生向けのesportsプロゲーマー体験キャンプを開催することをお知らせいたします。

【お申込みはこちら】

- -CR Fortnite CAMP 公式サイト: https://fortnite-camp.cr-gs.jp/
- •CR Gaming School 公式サイト: https://cr-qs.ip/



■CR Fortnite CAMPとは

『CR Gaming School』が運営するesportsのプロゲーマー体験キャンプ『CR Fortnite CAMP』は、プロゲーマーを擬似体験できる点が特徴で、Crazy Raccoonのメンバーや豪華特別ゲストからの直接指導やさまざまな企画を通して、成功体験を味わえるプログラムとなっています。

キャンプを通して、論理的思考力やチームワークカ、リーダーシップ力を身につけることも狙いとしています。

2023年8月上旬に小学4年生から中学3年生向けに開催されたCR Fortnite CAMPでは、合計19名の学生が参加し、アンケートでは満足度100%の回答をいただきました。

【参考】

満足度100%! 小中学生を対象としたesportsのプロゲーマー体験キャンプ開催レポートを公開!(2023年8月22日) https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000223.000044525.html



2023年8月上旬に開催されたCR Fortnite CAMPの様子

〈2023年8月上旬に開催したCR Fortnite CAMPの参加者の声〉

- ・同年代のプロゲーマーを目指す選手たちにとても刺激を受けて、さらに頑張るモチベーションが上がりました。そしてRuriさんに直接会えて指導して頂けてとても喜んでおりました。ありがとうございました。(中学1年生・男子/親御様)
- ・どんどん自分の弱点を克服できていると感じられて楽しかった(中学3年生・女子)
- ・普段会えないような方がコーチとして来たり、ユニフォームをもらえたりして良かったです。(小学6年生・男子)

■今回のCR Fortnite CAMPについて

①Crazy Raccoon所属メンバーによる直接指導が受けられる!

今回はCrazy Raccoon所属のRuriさんと、フォートナイト公式キャスターのトンピ?さんをメインコーチに迎え、会場にて直接指導を実施いたします。チューターも複数名で対応するため、充実した教育環境、かつ安心安全な運用体制を整えております。

Ruri



2019年にCrazy Raccoon Fortnite部門へ加入、世界大会にて日本人初のビクロイを獲得したプレイヤーとしても有名。

2019年7月に行われたFortnite world cupで33位という実績を残し、2021年に行われたFNCSでも好成績を残している。現在は、同チームにてSTREAMER部門として配信活動を中心に行っている。

公式X: https://x.com/Rur mm?s=20

トンピ?



オンラインFPSゲーム大会での実況・解説を多く勤めるゲームキャスター。現在はEpic Gamesが展開する『フォートナイト』の公式キャスターを務めている。テレビ、大型イベントにも多数出演経験があり、自身が主催するイベントを含めると1,200以上の実績がある。

公式X: https://x.com/tonpiava?s=20

②プロゲーマーの疑似体験(職業体験)ができる



実況ありの大会や試合後インタビューなど、プロに なったと錯覚するような企画やコンテンツを多数ご用 意!

イベント限定ユニフォームも贈呈します。

※画像イメージと実際のデザインは異なります

③2日間の体験を冊子として"カタチ"に残すことができる



個人の活動記録としても使える、2日間の体験をまとめたオリジナル冊子 を配布!

イベント内での使用はもちろん、保護者とのコミュニケーションとしても活用いただけます。

■開催概要

【日時】2024年3月23日(土)・2024年3月24日(日)

【場所】CR GAMING SPACE《東京都渋谷区神南1丁目18-2 フレーム神南坂》

【受講料】33,000円(税込)

【定員】24名(最少催行人数18名)

【対象者】

- ・小学4年生から高校3年生
- ・日本語での受講及びコミュニケーションが可能な方

【備考】

- ・持参する持ち物:昼食・お飲物
- ※Nintendo SwitchやPS5、PS4でプレイされている方は、 ゲームパッドを持参いただきPCに接続してのレッスンとなります。
- ※当日はPC、キーボードマウス、ヘッドセットのみ貸出致します。
- ※デバイスの持ち込みは可能ですが当日セッティングが必要となります。
- ※お支払い方法は、クレジットカード決済、銀行振込のお取り扱いのみとなります。

【お申し込み方法】

公式サイトへアクセスの上、「CR Fortnite CAMP保護者様向けサービスご案内資料」をご覧になってからお申し込みください。

URL: https://fortnite-camp.cr-gs.jp/

【スケジュール(予定)】

•1日目

10:00~: 受付・オリエンテーション

10:30~:レクリエーション

14:00~: レッスン

16:00~17:00:プロゲーマー認定式

-2日目

10:00~: 受付・オリエンテーション

10:30~: レッスン 15:00~:ゲーム大会 16:00~:振り返り・閉会式

■株式会社Game & Co. 取締役 久保 敦俊 コメント



esportsというワードが世の中に広まり始めてから、esportsという 文化は成長を続けています。

そんなesportsシーンの中でも『Fortnite』は比較的プレイヤーの年齢層が低く、競技シーンにおいても14,15歳でプロゲーマーとして活動を始める方も多くいらっしゃいます。実力だけではないプロの世界だからこそ、なぜプロになるのか、プロになってどうしたいのか、プロになった後どんな選択肢があるのかなど親御様と共に事前に理解しておく必要があると考えています。

CR Fortnite CAMPは親御様も含めた参加者の皆様が、esportsに関わる様々なロールモデルと触れ合うことが出来る特別な体験となるよう運営しています。

■参考プレスリリース

- •Brave group子会社の「Game & Co.」が人気プロゲーミングチーム「Crazy Raccoon」と共同でゲームのオンラインスクールの提供を開始(2023年2月23日) https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000166.000044525.html
- 満足度100%、9割超が上達を実感する人気ゲームオンラインスクール『CRGS』が2期生の募集を開始!中学生から50代まで幅広い層が受講(2023年5月25日)https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000193.000044525.html
- ・満足度100%! 小中学生を対象としたesportsのプロゲーマー体験キャンプ開催レポートを公開!(2023年8月22日)

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000223.000044525.html

■CR Gaming Schoolについて



『CR Gaming School』は「100年先のesportsのために」をビジョンに掲げる「Game & Co.」と、「ゲーマーをかっこよく魅せる」というテーマのもと、esportsの発展を目的として活動する「Crazy Raccoon」の共同事業として、2023年2月より提供開始した"ゲームの上達"に特化したゲームのオンラインスクールです。

URL: https://cr-qs.jp/

■Crazy Raccoonについて

『Crazy Raccoon』は2018年4月に結成したチームで、『ゲーマーをかっこよく魅せる』というテーマを掲げ、esportsの発展を目的として精力的に活動を行っています。

現在は、VALORANT·Fortnite·APEX LEGENDS·Streamersなど様々な部門で活動しています。所属選手は全員日本トップレベルの実力を誇り、世界で戦っているメンバーも多く所属しています。

チーム全体のTwitterフォロワー、YouTube登録者数はそれぞれ800万を超えており、動画投稿・ストリーミング・イベント出演など、インフルエンスカと実力を兼ね揃えたesportsチームとして幅広く活躍しています。

URL: https://crazyraccoon.jp/

■会社概要

株式会社Game & Co. · 設立: 2022年12月1日

·代表者名:星 崇祥 ·所在地:東京都港区

事業内容:esports事業/esports教育事業公式サイト: https://gameandco.co.jp/

株式会社Brave group

•設立:2017年10月11日

・資本金:42.8億円(資本剰余金含む)

•代表者名:代表取締役 野口圭登

·所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階

-事業内容: IP事業/Platform事業/esports事業/XR事業/DX事業/Incubation事業

・公式サイト: https://bravegroup.co.ip/

採用サイト: https://recruit.bravegroup.co.jp/公式メディア: https://media.bravegroup.co.jp/

- 公式X: https://twitter.com/bravegroup_vt

-グループ会社一覧: https://bravegroup.co.jp/company/#group-company